Vypoditej.

4734 :6= 789 49280 :5= 9856 15681

Vepis do okynek domeckl vSechny délitele ¢isel.

:3= 5227

24
96 1 2
10
1 2 3 4 52 3 4
! 2 6 8 12 16 1 D 4 6 8
5 10 24 32 48 96 13 | 26 | 52 12 24
Vypis do ,técek” délitele isel.
27 68 40 9
27 1 68 1 40 1
3 9 2 34 2 20 3
17 4 10
5 8

Jsou dana tvrzeni spravna? Pokud ne, zdlivodni.

45 :9 =5, zbytek je 0. Jedn se o déleni beze zbytku. X |:| .......

Kazdé pfirozené Cislo ma jen jednoho délitele.

68 : 7 = 9, zbytek je 5. Cislo 68 je délitelné &islem 7. nula.

Slon se pichne o jezka na Cislech 1,3 a 9.

v

JezZek se zastavi na Ciselné ose na vSech délitelich €isla 45. Vyznac je kfizkem. Slon dup-
ne na vSechny délitele ¢isla 54. Ozna€ je koleCkem. Na jakych Cislech se slon pichne
o jezka?

l“"u



10.

11.

»

V kazdém radku vybarvi 7.1 V oddéleni marketingu pracuje 11 muzt a 13 Zen.
délitele éisla z prvniho poli¢ka. Kvili novym projektim se musi rozdélit
Najdi tajemné pismeno. do pracovnich skupin. Jaké maji moznosti,
jestlize kazda skupina musi mit stejny pocet
2013 2 6 11 5 8 élenti a v kazdé skupiné musi byt alespori dva
o5 10 .25 2 3 a maximalné Sest zaméstnanc(i?
26| 5 .- 7 4
35 10 | 11 12 skupin po 2 €lenech, 8 skupin po 3 ¢lenech, 6 sku-
pin po 4 Clenech a 4 skupiny po 6 Clenech.
44 | 15 3 4 9
46| 3 - 5 9 - 11

Zjisti pomoci déleni, zda je tvrzeni pravdivé. Z pismenek u pravdivych tvrzeni poskladej

tajenku a odhalis ¢ast citatu Stevena Wrighta, amerického herce a spisovatele.

C.5je dslitelem &.45.  (Y)  C.15e délitelem &, 270. (2)
C. 13 je délitelem &.105. V  C. 16 je délitelem &.20. P

C. 12 je ddlitelem & 108. (L)  G. 20 e délitelem & 260. (K)
C.21 je délitelem &. 252. (0)  C.9je délitelem &.99. (M)

~Pét ze Ctyf lidi ma problémy se ........... Z LOMKY ...........

Zamysli se a urdi:

a) nejmensi dvojciferné &islo, které pfi déleni 7 da zbytek 2~ ....... 16, e, ,
b) nejvétsi dvojciferné Cislo, které pfi déleni 6 da zbytek 2 IR T ,
c) Cislo délitelné Cislem 18, které je mezi Cisly 160 a 1770 ... 162, e :
d) nejmensi pfirozené Cislo, které pii déleni Gislem 5 da zbytek 2 ......2 ...ccccoeveeuennnnn.. .

Zakrouzkuj.
a) dva délitele Cisla 8415 312 @ 104

b) nejmensiho délitele ¢isla 3 221 21 7 3221 @

¢) nejvétsSiho délitele Cisla 413 33 1 4

Kuchafr pripravuje raut. Musi naporcovat klobasu dlouhou 100 cm na diléi klobasky o délce
6 cm. Kolik klobasek pripravi? Kolik cm klobasy mu zbyde?

Pfipravi 16 klobasek a 4 cm klobasy mu zbydou.

v
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NASOBEK

*1 1.| Podcitej na jednotlivych obrazcich mezisouéty tak, aby ti Slo poéitani predméti rychleji
a usnadnil sis praci.

2.] Na prvni éiselné ose barevné zvyrazni nasobky éisel ', 5,a . a na druhé nasobky cisel
3 a®.

3.| Zapis nasobky cisel.

Dvojnasobek Trinasobek Pétinasobek Desetinasobek  Tisicinasobek
8 16 24 40 80 8000
19 38 54 95 190 19000
24 48 72 120 240 24000
40 80 120 200 400 40000
500 1000 1500 2500 5000 500000

4.1 Skrtni vetfelce, ktefi nepatii k nasobkim.

a) Nasobky 5 - 15, 449, 35, 40, 20, 5, 37, 30.
b) Nasobky 11 — 55, 65, 99, 33, 42, 11, 77.
c) Nasobky 14 — 84, 56, 74, 14, 30, 70, 126.




Hledej.

a) Je Cislo 627 délitelné péti? Pokud ne, najdi nejbliz8i mozné Cislo délitelné péti.

Dopln do vét slovicka je-neni a z kladnych odpovédi vyber pismena do tajenky. Pozor,
pismenka musi$ mezi sebou prehazet.

Cislo 35  je-neni nasobkem 7 @ Cislo 144 je-neni nasobkem 24 @

Cislo 77  je-neni nasobkem 8 y4 Cislo66  je-neni nasobkem 16 M

Cislo 74  je-neni nasobkem 9 E Cislo 81 je-neni  nasobkem 9

Cislo 35  je-neni nasobkem 5 @ Cislo 36  je-neni nasobkem 6

Cislo 73  je-neni nasobkem 12 U Cislo 45  je-neni nasobkem 25 D
Tajenka: ..o SKOLA o,

Dopln jizdni rad, kdyz vis, Zze autobus jezdi po Sesté hodiné rano v pravidelnych sedmimi-
nutovych intervalech a po sedmé hodiné rano v pravidelnych Sestiminutovych intervalech.
Prvni autobus vyjizdi vzdy v celou hodinu.

JizDNi RAD

pondeéli — patek

6 00, 07, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56
7 | 00,06, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54

Zapis Cisly a vypodite;j.

b) rozdil pétinasobku ¢isla 6 a dvojnasobku Gisla4 2.:.6.7.2.:.4.530.28.222 i
c) trojnasobek souétu Cisel 6 a 15 3264193221283

d) podil dvojnasobku &isla 9 a trojnasobku &isla6  (2.2.9)..(3.5 80 = e

Coca-Cola vyhlasila soutéz. Kazda sedmadvacata smska v poradi je vyherni. Vypis prvnich
deset Cisel, ktera jsou vyherni. Vyhrajes, kdyz posles smsku jako 108. v poradi?

v

27, 54, 81, 108, 135, 162, 189, 216, 243, 270
Ano, vyhraji.
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DELITELNOST DESETI A PETI ‘

Které zboZi muiZes zaplatit pouze desetikorunami, aniz by ti prodavajici musel vracet penize?

Mléko Jogurt Zvykacgky Ceredlie Caj Cokolada Treska
20 K¢ 11 K& 14 K& 50 K¢ 32 Ké 989 K¢ 130 K¢
U kterého vyrobku je uvedena nerealna cena? ..U.COKOIAAY . .,

2.| Honzik si nedopsal poznamky pfi hodiné matematiky. Doplnis véty za néj?

Cisla, ktera jsou délitelna deseti, maji jako posledni &islici ........... nulu . . Ta, kteréa jsou délitelna

3.1 Hledej nasobky cisel 5 a 10. Pohybovat se smi$ pouze po sousednich listcich vpravo, vievo,
nahoru a doll. Zaéni na Zlutém a skonci na ¢erveném listku.

nasobky Cisla 5 nasobky Cisla 10

5 ’34 62"” 111 79 80 30

47 ’86 32’79’ ’36 ”’36
Ty AAAAAS
‘ 87 25 68 ”‘

4.1 Zcislic 0, 3,5, 7 zapis vSechna ¢isla dle zadani.

a) Dvojciferna Cisla délitelna péti (Cislice se mohou v Cisle opakovat).
30, 50,70,35,55,75

b) Dvojciferna Cisla délitelna péti (Cislice se nesmi v &isle opakovat).
30, 50,70,35,75

c) Dvoijciferna Cisla délitelna deseti (Cislice se mohou v Cisle opakovat).
30, 50, 70

d) Trojciferna Cisla délitelna deseti (Cislice se nesmi v Cisle opakovat).
350, 370, 570, 750, 530, 730

5. | Dopln misto utvaru cislice tak, aby bylo éislo délitelné péti. Vypis$ vSechny moznosti.
740 5 =.0123420789. s W= QB

BA A = 0,5 14740 - .0.1,2.3.4.56.7.8.9.

10 27 = e NOIZO. ...oorrreree o1 - 05




DELITELNOST DVEMA b .

1.| Poradateli maturitniho plesu se rozsypaly losy s €isly. Vybarvi je podle pytle, ze kterého vypadly.

65 44 52 12
23 35 1 48 &
60 16 9% 2
2.| Doplnuj a zapi$ poucku.
Prvni sudé Cislo nasleduijici po nule je ........... Z aprvnilichéje ............ LI . Nejvétsim lichym
trojcifernym &islem je &islo .......999....... . Cisla, ktera jsou délitelna dvéma, nazyvame ......SUda. ...
gisla. Nejmensi sudé &tykciferné gislo je ........ 1000....... . Licha ¢isla davaiji pfi déleni dvéma zbytek
U R . Kdyz seétu sudé a liché ¢&islo, dostanu &islo ......... liche....... . Vysledkem souétu dvou

lichych &isel je &islo .......SUde. ... a vysledkem souétu dvou sudych &isel je .......SUde. .. &islo.

v v

4.| Zapis cisla vétsi nez 70 a mensi nez 95, ktera splnuji zadana kritéria.

Jsou délitelna péti: cervrereneennennn 1208080, 90 e, .
Jsou délitelna dvéma a péti zaroveri: 80,90 e .

5.1 Adventni kalendaF obsahuje 24 éokoladek. Stépan se musi stfidat se svym bratrem Vojtou
a smi si vzit ¢okoladku kazdy sudy den. Kolikrat si ji vezme Stépan a kolikrat Vojta?

Stépan si ¢okoladu vezme 12x a Vojta také 12x.

|_

0p]

®)

6.| Babicce lékar rekl, Ze musi brat 1 pilulku antibiotik pravidelné 2x denné. Pomoz ji spocitat, Z
po kolika hodinach Iéky musi uzivat a jak dlouho ji krabi¢ka vydrzi, jestlize obsahuje 30 pilulek. d
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Babicka bude uzivat 1éky po dvanacti hodinach. Krabi¢ka ji vydrzi 15 dni. d;\:@g\, - >g
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DELITELNOST TREMI A DEVITI

Dopln nasobky tfi a deviti. Vybarvi stejnou barvou ¢isla, ktera se shoduji v obou pripadech.

2. | Vyplid maly kviz. Zkontroluj ho se svym ugitelem a za kazdou spravnou odpovéd si dej
tfi body. Z celkového souctu bodu vypis vSechny délitele.

ééste(“;né

voz o 2ot v iali Aho & Ciferny soucet
Jak se nazyva soucet v8ech &islic daného &isla? /'Sy SOUCE! ettt ettt et e t——————te et ae—————————————————————————
Poznas podle posledni Cislice délitelnost deviti? N e
Jak poznas, Ze je Cislo délitelné tremi? Ciferny soucet je délitelny 3. ...
Celkem jsem ziskal/a ......9........... bodt. Toto &islo ma délitele .............. 1308 e

3.1 Uréiciferny sou€et daného €isla a roz- 4.| Najdi nejblizSi ¢islo délitelné tremi
hodni, zda je délitelné tfremi. a deviti.
9 ano .

522 9800 e & VN [P JE————
10066 1308 e, 94 93 90
739 1908 e, 547 546 549
1488 21800 e, 2939 2940 2943

5.1 Udaje v grafu zaznamenavaji poéet nezaméstnanych v CR v prvni poloviné roku 2014.
Zakrouzkuj, ktera z cisel v grafu jsou délitelna tremi.

pocet Z Cisel délitelnych tfemi urci, zda by Slo
&stnanych
55822061; eﬁ ane tento pocet lidi zaméstnat rovhomérné:
ANO NE
500000 — ve tfech firmach X |:|
450000 — v deviti firmach X W
400000
6.1 Vyres.

Najdi nejmensi dvojciferné &islo délitelné tfemi i deviti. 18..........ccoooviiiiiie e
Urci nejvétsi ¢islo mezi 500 a 560 délitelné deviti. LT

Najdi nejvétsi &tyfciferné islo délitelné tfemi. 9999,




PRVOCISLA A CiSLA SLOZENA

1.| Dopln véty.

Cisla, ktera jsou délitelna &islem 1 a sama sebou, nazyvame
Cisla, ktera maji vice nez dva délitele, se nazyvaji

Cislo jedna.4£7 NENI prvogislo 47 NEBO/ ANI slozené ¢islo.

2.1 Vypis prvodisla.

Mezi &isly 10 @ 20: 103, 0 0 e .
MezZi &isly 26 @ 32: 20130 e .

MEZi GISIY 5O @ 55: D3, .

3.| V tabulce Zluté vybarvi vSechny nasobky éisla 2. Z éisel, ktera ti zistanou nevybarvena,
vybarvi ¢ervené nasobky ¢isla 3. Ze zbylych €isel vybarvi modre nasobky €isla 5 a nakonec

s

zelené nasobky cisla 7. Jaka Cisla ti ztstala nevybarvena?

2 3 4 & 6 7 8 £ 10
11 12 13 14 145 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

Nevybarvena zlstala prvocisla.

4. Rozloz na souciny prvocisel.

5.1 Na konci vétvicek jsou Cisla z rozkladu sloZzeného c¢isla. Zapis do listku, které ¢islo bylo

rozlozeno. (|7J
2 2 2 2 5 5 ) 3 o
e 7 . g rd v pd pd Z
48 MR D/ e D mm—F —— 3 A 4R o) amwe {3 mmm— O =— 3 d
o =
2 2 3 5 _ 1 1 il
- v -~ pd ® 0 40.O g 0
300 MW {5 M 75 m— 25 —— 5 o 4 ¥ oS
OQ o oy, 4 —

4,

/




v v

Zachran ¢isla! Dopln do zachrannych kruht rozklady éisel.

=

7.1 Z oblaku prsi Cisla slozena a zbyla v ném prvogéisla. Ur¢i je.

13, 17, 29, 31

37, 41, 59, 61

SO

8.| Chces byt ,matematickym“ milionarem? Odpovéz na otazky. Spolu se svym ucitelem

odpoveédi zkontroluj a zjisti, kolik jsi vyhral. ° B é
sastedns Otazka za 150000. Urci vSechna suda prvocisla. 2 ’ |
VOZ v v N
Otazka za 510000. Cislo 13 je prvocislo. Zaménime-li Cislice, dostaneme &
Cislo, které je opét prvoclislem, a to 31. Dokazete najit ¥
podobnou dvojici? 17 71

Otéazka za 1000000. Soucet tfi po sobé jdoucich prvocisel je 131. Ur€i tato prvocisla. 41, 43, 47




	prsešitM6_vysledky_Stránka_052
	prsešitM6_vysledky_Stránka_053
	prsešitM6_vysledky_Stránka_054
	prsešitM6_vysledky_Stránka_055
	prsešitM6_vysledky_Stránka_056
	prsešitM6_vysledky_Stránka_057
	prsešitM6_vysledky_Stránka_058
	prsešitM6_vysledky_Stránka_059
	prsešitM6_vysledky_Stránka_060

